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(HF2E°] 6 cmQl 9] ¥F)= 6 x 2 x 3.14 = 37.68(cm)
(Z&°] 8cm®Ql YOl ¥F) =8x%x3.14 = 25.12(cm)
3768 3

1
- = - - — — _ —1—_(nv
37.68 + 25.12 = 3768 + 2512 5512 2 12( H)
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[> ®EH: 314cm
> HEHD 314cm?

(RELT)= (879 1)

—10x2x3.14 + 2 = 31.4(cm)
(9] Hol) = (A2 el yo))

= (89 WAF) x (879 )

=10 x 31.4 = 314( cm?)







o
<
) .
"o
S R
T . ‘q .
po® 535
o X o Bl
OE xR O K& ,m__w
DSS ™ m_. WI 5
il X o<
m_l N B o mw o
G o Hom s
. W o g T o
BoOoRoE ™ Y=
‘,.Ar oo H o«
FouuL oﬁ T mM o_u
Bl o % B
% oF BH M o g
» °@E@E o



8. b @7 ol YoM 2826 cm? 7k Aol FE Lk Bojl 2o 9
Ho19] 20 %I e BRI} Holh 2 U] WA B T
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\VARR 4
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D
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2 FEo] Yol 1 2826 + 0.2 x 0.8 = 113.04( cm?)
e BRI Yol7h e o] xS [ Jekx 5t

x| ]x3.14 = 113.04( cm?)
x| ]=113.04+3.14
=36

HiEEN

= 6(cm)




017k 5em €l the 7150 AAZE] Ee9] Aolg FohAl L.

1en

» E cm

> . 286.32cm

(A2 2] 7h)= (o] 9] 9F)
(11x2x3.14) x4+ 5x%x2
=69.08 x 4 4+ 10 = 286.32(cm)




10.

he WHol KBl 2emel UE 67HO] TS TOoR 3u
S B2 2 9014 B 2gQuch Bag 29| Qo Hag
ek (, T o Wag Zolk AT

>
[> HEH 109.68 cm

0

2] o] : (B4R W Pol)+(AAB] 2em3) A
dF)) %3

=(8x3+4x314)x3

= (24 +12.56) x 3

= 36.56 X 3

= 109.68( cm)




